Histoire d’un tailleur
Correction

 Comment l’histoire d’un tailleur nous permet de comprendre ce que sont les nombres décimaux…

C’est à toi! 1

4 tasseaux =>    4 = 
6 tasseaux =>    6 = 
10 tasseaux =>    10 =  
3 tasseaux et 5 dixièmes = 3 +  =  +  =  

=   +   = 2 +  

=  +   = 8 +  

5 +  =   +   =  


C’est à toi! 2
5 tasseaux =>    5=  = 

20 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑖è𝑚𝑒𝑠=2 𝑑𝑖𝑥𝑖è𝑚𝑒𝑠= = 

5 tasseaux et 3 dixièmes et 8 centièmes=5+ + 

75 centièmes:  =+ =  +

+=  +  = 

+== 


C’est à toi! 3

= 0,3

=0,25 

=1,75 

1,5 = 1 + 

5,39 = 5+ +  

8,201= 8 +  + 

